

CORRECTION

Two errors appear in the article by Drs. J. A. Doull and E. Megrail,
THE JOURNAL 7 (1939) 509-512.

P. 509: *Mesocritus* should read *Mesorictetus*.

P. 512, fourth reference: (1939) should read (1839).